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Európska noc výskumníkov 

 Žiaci 6.-9. ročníka sa zúčastnili akcie Európska noc výskumníkov, ktorej cieľom bolo 

rozšíriť povedomie vedeckej činnosti širšej verejnosti. Naši žiaci sa zúčastnili dvoch 

prednášok: Kométy – chvostnaté cestovateľky a Ako zmerať, či rodinná politika funguje?  

 Vo vestibule bolo 11 vedeckých stánkov, v ktorých sa mohli záujemcovia dozvedieť 

zaujímavosti z rozličných oblastí, napr. Čo vieme o mozgu?, Bunka - brána do života, 

Hory a voda, Zisti, kam sa pozeráš, Textil, vlákna, plasty a ich budúcnosť, Robotika ako 

súčať riešenia globálnych problémov a rôzne iné. Celé podujatie bolo poučné 

a obohacujúce, žiaci si mohli mnohé svoje vedomosti doplniť novými poznatkami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 



Európsky týždeň športu 

Európsky týždeň športu je iniciatívou Európskej komisie na podporu športu 

a pohybovej aktivity v celej Európe. Tento rok prebehol už 8. ročník, hlavnou témou zostáva 

výstižné: „#BeActive“, ktoré má nabádať k pohybu a zdravému životnému štýlu celoročne. 

Naša škola si vybrala ako pohybovú aktivitu chôdzu. Školská akcia pod názvom Potulky 

Zamagurím sa konala dňa 7.10.2022. 

Žiaci 1.-4. ročníka sa prešli po blízkom okolí školy, pristavili sa aj pri tabuliach 

náučného chodníka Potulky chotárom Veľkého Lipníka, z ktorých sa dozvedeli veľa 

zaujímavostí o prírode v našom okolí a o folklóre v našej obci. 

Žiaci 5.-9. ročníka prešli trasu dlhú 5 km z Kamienky po cyklochodníku do 

Hniezdneho. Po krátkom oddychu v Nestvillparku si precvičili celé telo na detskom ihrisku a 

vrátili sa pešo späť do Kamienky. Spolu prešli 10 km. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Literárna súťaž „Babka, dedko“ 

Žiaci našej školy prejavili svojim starým rodičom úctu tým, že o nich napísali pár milých, 

vľúdnych a úprimných slov: 

Babka 

Moja babka sa volá Betka, má 66 rokov, a môj dedko Miki má 68 rokov. V auguste oslávili 

41. výročie sobáša, vychovali 4 deti a stále sa majú radi. Babka Betka býva na dolnom konci 

dediny, a preto ju veľmi často navštevujem, keď idem s kamarátmi na ihrisko, vždy mi dá 

nejakú sladkosť alebo euričko. Babka má na svoj vek až príliš dobrú pamäť a je neuveriteľne 

čiperná. Od rána do večera sa nezastaví. Babka je vysokej štíhlej postavy, má modré oči, ktoré 

prezrádzajú jej ochotu a dobrotu. Je milujúcou mamou i babkou. Má 3 vnúčatá, ktoré 

nadovšetko ľúbi, a kúpi nám všetko, čo nám na očiach vidí. Doma trávi všetok svoj čas, 

pretože už 5 rokov sa s mojou mamkou starajú o veľmi chorého, ležiaceho dedka. Nechodieva 

nikde von, celé dni obetuje svojej rodine. Veľmi rada upratuje, výborne varí, pečie 

a nadovšetko miluje kvety. V lete ich má plný dvor, robia jej veľkú radosť a ona sa z nich 

veľmi teší, keď jej pekne kvitnú, a preto keď má sviatok, tak ju prekvapíme kyticou kvetov 

a malým darčekom. S babkou a dedkom som zažil veľa zážitkov, brali ma na výlety a veľmi 

rád som išiel k nim na prázdniny. Za všetko im veľmi pekne ďakujem, aj keď si myslia, že si 

to nevážim, ale v mojom srdci ostanú navždy. Veľmi túžim po tom, aby babka a dedko boli 

ešte dlho medzi nami, pretože ich mám rád, a budem im vždy pomáhať, tak ako oni pomohli 

mne. Nech im dá Pánbožko veľa zdravia, šťastia i lásky! ĎAKUJEM, že ich mám! 

Rastislav Luberda 8. ročník 

 

Moja babka 

Moja babka sa volá Daniela Sošková a ako slobodná sa narodila Nováková. Má 74 rokov 

a narodila sa 22. júla 1948. Pracovala ako kontrolór železníc a vlakov. Tam sa stretla s mojím 

dedom. Babka býva v Starej Bielej blízko Ostravy. Keď prídeme k nej do Česka, stále cítim 

vôňu čerstvo upečenej bábovky a stále sa teším na jej výborný obed, pretože po tých štyroch 

hodinách cesty začnem byť hladná. Po obede si babka sadne do kresla a tam odpočíva. Starať 

sa o trojposchodový dom a veľkú záhradu  so psom je veľmi ťažké, najmä keď sú všetci 

v práci a dedo je vždy chorý. Babka ma naučila plávať a vždy ma motivovala. Ešte stále 

chodíme na točenú zmrzlinu na Novú Bielu. Najradšej počujem ten jej smiech, keď vie, že sa 

mi niečo páči. Je veľká škoda že ju vidím maximálne iba dvakrát do roka, ale vždy si to 

užijeme. Babka veľmi rada štrikuje a pečie. Vždy keď má niekto oslavu, pýtajú ju aby im 

napiekla koláče. Mám ju veľmi rada, preto sa tak teším do Česka. Chodili sme spolu do lesa 

a ešte stále chodíme ráno do obchodu na noviny a pečivo. Prajem si aby sa dožila ešte veľa 

rokov. 

Ema Jedináková 6. ročník 



Moja babička 

 

Rada by som Vám napísala niečo o mojej babičke, ktorú mám veľmi rada. 

          Moja stará mama sa volá Mária Šlachtovská. Býva v tej istej obci ako ja, má 68 rokov, 

no na svoj vek má až príliš dobrú pamäť a je neuveriteľne čiperná. Babička je strednej, trošku 

guľatej postavy. Má modro-zelené oči, ktoré prezrádzajú, že je prefíkaná. Stará mama 

pracovala na poľnohospodárskom družstve. No teraz, keď by mala oddychovať, tak sťahuje 

nábytok hore-dole, len aby mala čo robiť, keďže je na dôchodku. Babka je veľmi dobrá 

a prajná žena. Je pracovitá ako včelička, stále je v záhrade, kde pracuje od rána do večera. Má 

rada prírodu a kvety, ktorým sa venuje každý deň. Keď príde k nám na návštevu, vždy sa 

musí pochváliť čo dobré navarila alebo napiekla. A dedko? Ten jej vždy musí dať za pravdu, 

že to bolo veľmi dobré, lebo inač by bolo zle-nedobre. Babička má veľmi rada dedka, no 

niekedy ju vie vytočiť do nepríčetnosti. Nám sa vždy sťažuje a my sa na tom len smejeme, že 

to je láska  sedemdesiatych rokov. Vedia sa pohádať aj na maličkostiach. No my vieme, že je 

to ich každodenný rituál. Za deň sa dokážu pohádať aj desaťkrát. No večer aj tak spolu 

pozerajú spoločnú obľúbenú telenovelu a modlia sa. 

          Čo už starí ľudia, sú už takí. Nechcem vedieť aká budem ja v jej rokoch. Ale chcem, 

aby babička bola ešte dlhé roky medzi nami. 

Annamária Šlachtovská 9. ročník 

 

Moja babka 

Dlho som rozmýšľala, o kom budem písať. Netrvalo dlho a moje rozhodnutie padlo na 

moju babku, Máriu. 

Moja babka sa volá Mária Gvozdiaková. Babka má 61 rokov. Už od šestnástich pracovala 

v škole ako upratovačka. Má odpracovaných 46 rokov a je na to hrdá. Babka pochádza 

z Veľkého Lipníka. Nemá žiadneho súrodenca. Vyrastala sama, ale vždy sa vedela 

zabaviť. To jej ostalo dodnes. Ako malá pomáhala rodičom na poli a chodila do školy. 

Tak, ako aj ja pomáham teraz babke. Nie vždy, ale snažím sa, keď niečo potrebuje. Keďže 

od babky mám len pár krokov, tak sa snažím byť s ňou každý deň. Babka tu bola pri mne 

vždy už od narodenia. Som za to rada, že práve s ňou som mohla stráviť toľko času. Vždy, 

keď niečo potrebujem, je tu pre mňa, snaží sa mi pomôcť, dať mi to alebo niečo dobré 

uvarí. Babka vie výborne variť. Niekedy mi hovorí, že by ma najradšej vylatala za nejaké 

veci, ale viem, že by to nikdy neurobila. Babka si ma vždy chráni a neustále mi hovorí, že 

mi nechce zle. Vždy mi všetko dovolí, aj keď vie, že to nedopadne dobre, ale chce, aby 

som sa poučila zo svojich chýb, a potom mi aj tak povie, že mi to hovorila. 

S babkou hrávam občas karty alebo jej pomáham s varením. Obdivujem ako všetko 

zvláda, nikdy si neoddýchne, vždy všade chodí, všetko musí spraviť. 

Moja babka je najúžasnejšia osoba na svete a zaslúžila by si tu byť večne. Veľmi si ju 

vážim za všetko, čo dokázala a urobila pre mňa a ešte stále robí. 

Barbora Gvozdiaková 7. ročník 



Moja babička 

Moja babička, keď bola ešte mladá, 

na gazdovstve ťažko pracovala 

a ockovi a mamke vždy ochotne pomáhala.  

Kravičky, kone, prasiatka i sliepky často nakŕmila, 

a potom na poli seno sušila. 

Ľuďom okolo seba vždy s láskou pomáhala 

a pri tom sa nikdy nesťažovala. 

Teraz úsmev na vašej tvári často vidím  

a veľa zábavy s vami zažívam, 

veľa cenných rád od vás mám 

a v srdiečku si ich rád uchovávam. 

Ďakujem vám a bozkávam vás na obidve líčka, 

vy ste moja milovaná babička. 

                                                     Ján Šlachtovský 5. ročník 

 

Babka a dedko 

Budem písať o svojej babke, lebo dedka už nemám ani jedného. Moja babka sa volá Irena 

Švedová. Má krásnych 65 rokov. Býva v Kružlove, to je dedinka pri Bardejove, a žije tam so 

svojou sestrou Vierou. Veľmi radi chodíme k nim na návštevu porozprávať sa a opýtať sa ich, 

ako sa majú. Na dvore chovajú sliepky, ktoré im znášajú vajíčka, a potom nám z tých 

užasných vajíčok babka spraví výbornú praženicu. Jej záľubou je chodiť do lesa na hríby, 

ktoré potom vysuší a uskladní ich, aby nám potom na Vianoce mohla spraviť „mačanku“. 

Veľmi rada chodí do kostola. Často chodievame k babke hlavne cez sviatky, aby sme spolu 

strávili viac spoločných chvíľ. A preto svoju babku veľmi ľúbim a som rada, že ju ešte mám. 

Elizabeth Čarnotová 5. ročník 

Môj dedko 

Môj dedko, o ktorom vám chcem písať, sa volá Jozef, a býva v malej dedinke Lesnica. Má 70 

rokov a vyštudoval len 9-ročnú školu. Vtedy, keď on vyrastal, nebolo toľko možností a bola 

iná doba. Musel pomáhať na gazdovstve, bolo ich 11 detí, otcovi na košiari pomáhal pásť 

a dojiť ovce. Keď bol dospelý, našiel si prácu ako pilčík, lebo les a prírodu má veľmi rád. 

Oženil sa a založil si rodinu. Potom prišli do jeho života dve rany osudu. Mal vážnu nehodu 

v lese a ďalšia rana bola, keď mu zomrel syn. No vďaka viere v Boha a modlitbe mal dosť síl 

to zvládnuť a prekonať to. Teraz už ako dôchodca viac  času trávi pri televízii. Svätú omšu 

a ruženec na televízii Lux sleduje každé ráno, rád si pozrie šport a číta noviny. Keďže mal 

úraz v lese a nemôže dlho stáť na nohách, tak si môj dedko kúpil vozíček, takú malú motorku, 

ktorou sa prevezie po dedine, ku kamarátom a do kostola. Keď dedkovi príde dôchodok, vždy 

sa nájde euríčko na sladkosti. S dedkom je vždy zábava a sranda, rozpráva nám vtipy, zahrá sa 

s nami karty, dámu a pri tom všetkom, čo prežil, ho humor neopúšťa. Je to najlepší dedko na 

svete.                                                                                                 Natália Lihaniová 8. ročník 



Moja babka 

Moja babka sa volá Margita Gondeková, rodená Borovská. Narodila sa 26.8.1939. Má 83 

rokov. Už 27 rokov žije sama, lebo dedko už zomrel. Mala 9 detí: 6 chlapcov a 3 dievčatá. 

Jedného syna pochovala pred 32 rokmi, zomrel pri výkone vojenskej služby. Druhého syna 

pochovala pred dvomi rokmi. Moja babka pochádza zo siedmich súrodencov. Mala ťažký 

život. Ako druhá najstaršia zo súrodencov musela pomáhať na gazdovstve, lebo jej otec bol 

na košiari pri ovciach. A niekedy sa gazdovalo vo veľkom. Chvála Bohu zdravie jej ešte slúži. 

Rada chodí do kostola, kde sa modlí. Keď bola mladšia, tak rada chodila na púte do 

Gaboltova a Levoče. Dúfam že sa dožije do sto rokov. 

Ján Gondek  6. ročník 

Moja stará mama 

Moja babka sa volá Mária Borovská a má sedemdesiatdva rokov. Je to staršia pani, no energia 

jej našťastie nechýba. Stále má na tvári veľký úsmev, je čiperná, dobrosrdečná a vždy si stojí 

za svojím. Niekedy ma to hnevá, pretože si nedá povedať a stále je tak, ako povie ona. 

S mojou babkou som bývala deväť rokov. Môžem povedať, že detstvo s ňou bolo 

nezabudnuteľné. Každú sobotu ráno som zbehla dole do kuchyne a vždy sme spolu najprv 

navarili obed. Nesmel chýbať jablkový koláč či buchty s lekvárom. Starká je rázna žena. 

Akonáhle sme so súrodencami niečo vyviedli, "odmena" nás vždy počkala. 

Moja prvá cesta z pôrodnice smerovala k starým rodičom. Babka mi vravela, že ma položili k 

nej a oznámili, že som jej menovkyňa. Od tej chvíle sa nám začalo naše čarovné puto. Starká 

je pre mňa ako druhá mama. Keď moji rodičia boli v práci, bol tu ,,spoľah“ na to, že je tu ona 

a s radosťou sa o mňa postará. 

Starká je pre mňa veľkým vzorom. Neviem si predstaviť, ako by som zvládla situácie, 

ktorými si ona prešla. Ako dieťa bývala v poľskej dedinke Kacwin. V detstve musela tvrdo 

pracovať. Pochádza zo siedmich súrodencov. V tej dobe bola chudoba a lieky sa zháňali 

priťažko, preto sa stalo, že dvaja z nich zomreli ako malé deti. Neskôr sa vydala za môjho 

dedka, s ktorým si postavili svoj vlastný dom v Lesnici a založili si rodinu. Spolu mali štyri 

dcéry. Momentálne už má aj desať vnúčat a šesť pravnúčat. Babka pracovala dlhé roky ako 

pomocná kuchárka v reštaurácii Dukla v Starej Ľubovni. Viackrát sa stalo, že spoje nešli, a 

tak šla z práce domov peši z Veľkého Lipníka do Lesnice. Rozprávala mi príbeh, ako ju 

zákazníci v práci poznali a vypýtali si jedlo konkrétne od nej. Ja som mala tú výhodu, že som 

ju mala doma, a tak som si jej výborné recepty vychutnávala pravidelne. Spolu s dedkom 

gazdovali dlhé roky. Dnes už má len psa. Momentálne by pre ňu bolo ťažké starať sa o toľko 

domácich zvierat ako kedysi. Vždy, keď moja babka pracovala v záhrade, pobehovala som 

okolo nej. Učila ma, ako sa sadí, okopáva, polieva a mnoho iných vecí. 

Moju babku si veľmi vážim. Je to silná osoba s veľkým a úprimným srdcom. Vždy povie 

všetko na rovinu a to sa mi na nej veľmi páči. Som vďačná za všetky chvíle strávené s ňou. 

Dúfam, že jej zdravie bude slúžiť ešte dlho a my si spolu opäť sadneme a pospomíname na jej 

príhody. 

Mária Gondeková 9. ročník 



Nakupovanie na hodine matematiky 

Žiaci siedmeho ročníka navštívili počas vyučovania matematiky predajňu s potravinami a ich 

úlohou bolo urobiť nákup za 1 euro, pričom mali kúpiť minimálne tri veci. Žiaci si kúpili 

najrozmanitejšie veci, niektoré z nich v škole hneď zjedli a iné si odniesli domov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pokusy na hodine fyziky 

Žiaci sa v rámci optiky  učili o spektrálnych farbách a dozvedeli sa, že keď  sa farby rýchlo 

pohybujú, oku sa zdá, že vidí bielu farbu. Tento fyzikálny jav si overili aj svojimi kreatívnymi 

pokusmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Šachový turnaj 

V utorok 15.11. sa v CVČ v Starej Ľubovni stretli šachisti zo základných škôl. Majstrovstiev 

okresu v šachu sa zúčastnil aj siedmak Ľubomír Jurščák. 

 

 

 

 

 

Vŕbová píšťalka 

V speváckej súťaži Vŕbová píšťalka našu školu reprezentovala štvrtáčka Juliana Vašková 

piesňami „Viflejemi novina“ a „Kedz ja bula mala.“ Za svoj výkon si od poroty prevzala 

čestné uznanie. 

 

 

 

 

 



ŠKD má talent 

Žiaci prvého stupňa si v ŠKD pripravili svoj program, v ktorom predstavili svoje najrôznejšie 

talenty. Dokázali pekne zaspievať, zatancovať, predviesť divadielko a skúšali predviesť aj 

rôzne čarovné triky. Bolo to veľmi príjemne strávené zábavné popoludnie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Týždeň bez zubného kazu 
 

V rámci týždňa bez zubného kazu  v dňoch 10. - 14. 10.2022 všetky triedy absolvovali 

online hodinu Nebojím sa zubného lekára. Študenti zubného lekárstva vysvetlili žiakom, ako 

sa starať o ústnu dutinu, aké choroby môžu vzniknúť v ústnej dutine, ako strava vplýva na 

zuby. Predviedli aj praktické ukážky, ako zubná pasta ochraňuje zubnú sklovinu, aké pH majú 

niektoré nápoje. Žiaci sa mohli zapojiť do súťaže o zubné pasty a kefky pre celú triedu, a to 

kresbami žiaci prvého stupňa  alebo vyplnením dotazníka žiaci druhého stupňa.  

 



Technická olympiáda 

V tomto školskom roku sa do školského kola technickej olympiády zapojilo 23 žiakov. 

V kategórii A našu školu v okresnom kole reprezentovali Jozef Bjalončík a Michal Vasiľ a v 

kategórii B Matej Kalata. 

Stolnotenisový turnaj  

V rámci Európskeho týždňa boja proti drogám sa 24.10. 9 žiakov 2. stupňa našej školy 

zapojilo  do stolnotenisového turnaja. Víťazom školského kola sa stal Lukáš Lainda. 

Jeseň života 

Žiaci z ŠKD si pre svojich starých rodičov pripravili 28.10. pekné pesničky a básničky,          

z ktorých bola vytvorená rozhlasová relácia "Jeseň života". Mohli si ju vypočuť všetci 

obyvatelia obce v obecnom rozhlase. 

iBobor 

V dňoch 7.-11.11.2022 prebiehala medzinárodná súťaž Informatický Bobor. Na Slovensku 

súťažilo 124 574  žiakov. Z našej školy sa do súťaže zapojilo 74 žiakov 3.-9. ročníka. 

Úspešnými riešiteľmi sa v jednotlivých kategóriách stali: 

Drobec: Miriama Labovská, Oliver Paluba, Daniel Jancek 

Bobrík: Ján Šlachtovský, Lukáš Habiňák,  

              Patrik Dudlák, Marko Gvozdiak 

Benjamín: Laura Lichvárová 

Kadet: Timea Rybárová 

Všetkým našim žiakom k úspechu blahoželáme! 

 

Návšteva divadla Jonáša Záborského 
Žiaci 1.-5. ročníka si v Divadle Jonáša Záborského 10.11. pozreli divadelnú hru Medovníkový 

domček, ktorá bola o tom, ako žiak Florián poplietol známu rozprávku bratov Grimmovcov. 

Žiaci 6.-9. ročníka 8.11. navštívili divadlo, v ktorom si pozreli bláznivú komédiu Zbabraná 

hra.  Dej sa odohrával na premiére detektívky  v podaní divadelného krúžku Technickej 

univerzity, počas ktorej nič nejde podľa plánu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Týždeň jesenných farieb 

V dňoch 24. - 27. októbra 2022 sa na našej škole uskutočnila akcia týždeň jesenných farieb. 

Žiaci prišli do školy oblečení v týchto farbách: v pondelok dominovala zelená, v utorok žltá, 

v stredu oranžová a vo štvrtok hnedá. Výhercami sa stala prvá, tretia, štvrtá a piata trieda, 

ktoré získali spoločne prvé miesto, pretože počas všetkých týchto dní žiaci týchto tried prišli 

všetci v danej farbe, a teda za celé triedy získali úspešnosť 100%. Blahoželáme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Týždeň zdravej výživy 

Dňa 19.10.2022 popoludní sa v MŠ v rámci spolupráce MŠ a rodiny uskutočnilo vystúpenie 

spojené s ochutnávkou zdravých jedál v rámci TÝŽDŇA ZDRAVEJ VÝŽIVY. Najskôr  

detičky z MŠ  svojim krátkym programom - básničkami, pesničkami a hrou o ovocí a zelenine 

otvorili stretnutie s rodičmi. Nasledovala ochutnávka "dobrôt", ktorú nachystali mamičky ako 

koláče z ovocia, rôzne dezerty, nátierka zo zeleniny, šaláty, sušené ovocie a iné. Zapojili sa i 

deti z MŠ, ktoré pripravili a ozdobili ovocné poháre. Celé popoludnie sa nieslo v príjemnej 

atmosfére a priateľskom duchu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úcta k starším 

V MŠ žiaci pozdravili starých rodičov v mesiaci október rôznymi piesňami, básňami a 

hudobno - pohybovými hrami. Nechýbali ani darčeky od najmenších zo srdca vytvorené pre 

svojich starkých. Celú atmosféru dopĺňalo občerstvenie: káva, čaj a chutný koláč. Vzácne 

popoludnie, vzácny čas. Lebo čas je dar pre tých, na ktorých nám záleží. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ponožková výzva 

Aj tento rok sa naša MŠ zapojila do charitatívnej činnosti - ponožkovej výzvy. Pomôcť 

ľuďom bez domova prežiť zimu s nohami v teple. Niekoho zahrejú ponožky, iného srdce       

z darovania a pomoci. Ďakujeme všetkým za pomoc a spoluprácu. Ďakujeme, že ukazujete i 

našim najmenším ľudské srdce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Farebný týždeň v MŠ 

Žiaci v MŠ prežili krásne jesenné dni so zelenou, žltou, oranžovou a hnedou farbou. Tieto 

farby si priblížili rôznymi predmetmi, rozprávkami i potravinami, ktoré mali skombinované 

s veľmi príjemnými hrami a aktivitami. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Martinská diskotéka 
 

V rámci Európskeho týždňa boja proti drogám deviataci pomohli zorganizovať pre všetkých 

svojich spolužiakov Martinskú diskotéku. Chlapci sa postarali o hudbu, dievčatá si pripravili 

súťaže a žiaci celej školy sa stretli na školskej chodbe, kde si zatancovali rôzne tančeky a 

dobre sa  zabavili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jesenné výtvarné práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

Rastislav Luberda, Ema Jedináková, Annamária Šlachtovská, Barbora Gvozdiaková,  

Ján Šlachtovský, Elizabeth Čarnotová, Natália Lihaniová, Ján Gondek, Mária Gondeková 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky: PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 


